

生命银行——探访山东脐血库

储存脐血 保障生命

在脐带血广为人知的今天,储存脐血似乎成了一种时尚的健康投资的方式,越来越多的人选择为宝宝储存一份脐带血。“脐带血是如何做到保存20年的?”“任何人都可以选择保存脐带血吗?”带着这一系列问题,笔者进一步调查了解了脐血及山东省脐血库。

我省唯一合法的脐血库

山东省脐带血造血干细胞库(简称山东脐血库)是山东大学齐鲁医院附属机构。2001年获得卫生部正式批复山东大学齐鲁医院

设置脐带血造血干细胞库,2008年通过执业验收,成为全国7家合法脐血库之一。山东省脐血库至今已库存脐带血干细胞7万余份,为临床干细胞移植提供合格脐血600余份,移植成功率达62%以上,符合国家标准。山东省脐血库由山东大学教授、博士生导师沈柏均任脐血库首席科学家,实验室综合水平也位居国内前列,建有制备实验室、综合检测实验室、冻存室、研发中心等,仪器设备均领先国内。均可保证每一份脐血的保存质量,尊重每一份生命的保障。

脐带血——一生只有一次的珍贵资源

脐带血,顾名思义,婴儿出生后停留在脐带和胎盘内的血就是脐带血,也叫胎盘血。上世纪70年代发现脐带血中富含干细胞,特别是造血干细胞含量可与骨髓相媲美,可代替骨髓进行干细胞移植,治疗白血病、再生障碍性贫血等疾病。随着医疗技术的不断进步,目前医学上脐带血干细胞可用于治疗的疾病超过80种,包括癌症、代谢异常、血液及免疫不全等疾病。1988年法国巴黎第一例脐带血移植成功,随访至2008年,

该名患者结婚并且生子,身体健康。之后干细胞被越来越多的重视和利用,成为一项重要的医疗手段。

脐带血——其实离我们并不远

了解脐带血的一部分人还认为脐带血仅仅可以用于治疗白血病,并且无一例外的认为,自己不会这么不幸患上白血病。但是汽车尾气、装修残留、水质污染、食品安全问题在我们身边时有发生,已经导致儿童恶性肿瘤的发病率逐年上升:在278个孩子里面就有一个患有新生儿脑瘫;据文献报告,儿童

糖尿病发病率明显上升,被确诊的最小患者只有11个月大……人生一世要经历太多的考验,其中就包括疾病的折磨。储存脐血,无疑是给家庭上了一份健康保险。随着脐带血应用的越来越广泛,上述病症,都可以通过脐带血进行有效的治疗。太多家庭因为脐带血而重新看到生的希望,摆脱疾病折磨的魔咒,重新走上安静平静的生活,其实脐带血离我们并不远。

在此笔者呼吁广大市民,理性对待脐带血,了解脐带血,从而重视脐带血,才能让脐带血发挥作用,更好的为我们服务。(王海龙)



山东省劳动模范和先进工作者表彰大会隆重召开

——山东省金乡县人民医院院长宋昌稳获得山东省劳动模范荣誉称号

近日,山东省劳动模范和先进工作者表彰大会在济南隆重举行,省委书记姜异康出席会议并讲话,省委副书记、代省长郭树清主持会议,省政协主席刘伟,省委副书记王军民出席会议。此次会议共表彰了895名省劳模和先进工作者。山东省金乡县人民医院院长宋昌稳喜获“山东省劳动模范”荣誉称号,并做为省劳模代表上台领奖。

据悉,山东省劳模评选表彰为五年一次,今年共产生895名省劳动模范和先进工作者。评选通过各级工会推荐及挖掘,涵盖

了机械制造、电力、石油、环卫、邮政、教育、医疗、医务等多个行业。宋昌稳院长任职以来,深入贯彻科学发展观,积极进行医院改革,提出了“以病人为中心,以医疗质量为生命、以人才为基础”的内涵发展思路,以医疗质量为中心,依靠管理创新和技术创新,大力加强学科人才队伍建设和就医环境建设,医院发展出现了稳步快速的良好势头。

会后,宋昌稳院长还做为省劳模代表接受了山东电视台的专访。(孟丽)

省油更享3000元 鸿基伟业比亚迪L3 配6速自动挡

一直深受消费者喜爱的比亚迪L3搭载了6速自动挡,同配置下自动挡车型仅需多加7000元,并且省油还可享国家3000元节能补贴,不仅给消费者提供了更多选择,同时也填补了这一价格区间6速自动挡的空白,无疑将给同级车型带来巨大的压力,消费者也能从中得到更多的实惠。

享3000元补贴,竞争力进一步提升。从市场表现来看,比亚迪L3在同级别车型中有着不错销售成绩,已连续多月销量过万,而全新L3拥有全新动力、全新配置、全新颜色、全新品质、全新保障,竞争力得到进一步提升了。

济宁鸿基伟业比亚迪新推出的全新L3搭载的6速自动挡,在同级别车型中绝无仅有,不仅丰富了产品线,也提升了产品力。一般搭载同

类变速器的车型都在15万元左右,配一个同类变速器则需2万元左右,而比亚迪利用垂直整合优势集成创新,仅需增加7000元,让消费者用不到8万元就能享受到顶级的操控。此外,搭载了6速自动挡的全新L3还享国家3000元节能补贴,实际上消费者只多用了4000元。比亚迪L3的升级可谓实现了强劲动力、燃油经济性和出色操控性的完美统一,让消费者在享用舒适操控的同时,也能享受节能补贴带来的实惠,大大提升了其在同级别车型中的竞争力。

配6速自动挡,国内同级别车型唯一。在国内汽车市场中,比亚迪是唯一推出搭载6速自动挡变速器的自主品牌车企,这款变速器已先后在G6、速锐等车型上搭载并得到市场的检验。但比亚迪又将该项技术普及到旗下L3上,这在同级别车型中是首次也是唯一。

比亚迪这款自主研发的6速自动变速器集合了手动变速器和自动变速器的双重优势,会根据车速和油门踏板等对驾驶者的换挡意图做出判断,预见性的把下一档位齿轮组进行预连接,换挡时间小于0.2秒,实现无间断的动力输出,将解放驾驶者的左脚与右手,这对于在频繁启停的城市路面拥有明显优势,对日益增多的女车主也很具有吸引力。

全新L3光在动力系统上已站在了同级别车型的前列,6速自动变速器再配合全新L3拥有VVL(可变气门升程)技术的全铝合金发动机,先进成熟的技术满足了消费者对车辆操控和省油的双重要求。(鸿基伟业)

市二院举行 人感染H7N9禽流感防控应急演练

为有效应对人感染H7N9禽流感疫情,进一步规范H7N9禽流感防控工作,4月28日,济宁市第二人民医院开展了H7N9禽流感模拟演练。

早上8:30,演练正式开始。一名发热“患者”来市二院就诊,分诊护士通过测量体温和初步问诊后,以“流感样病例”登记,对患者做好防护送往发热门诊就诊。接诊医师认为“患者”有接触不明原因病死禽畜史,考虑人感染禽流感,报医务处。医院立即组织H7N9专家组经过消毒洗手、穿戴好隔离防护用品,迅速赶到现诊。对“患者”进行会诊,考虑该名患者为人感染H7N9禽流感疑似病人,需要转入医院隔离病区救治。同时将疫情情况逐级



上报。医院救护车到达现场,由医护人员做好病人个人防护及转运交接工作后进行转运,随后,消毒人员立即对发热门诊、车辆设备的进行消毒工作,整个演练进行得井然有序。

通过此次模拟演练,强化了人感染H7N9禽流感医院感染预防与控制意识,明确和规范了疫情指挥与处置流程,提高了市二院应对H7N9禽流感现场应急处置的实战能力,为做到早发现、早诊断、早报告起到了积极的作用。(通讯员 朱国涛)

中国拍卖行业“AA”级拍卖企业

山东天恒星拍卖行有限公司拍卖公告

受有关部门委托,定于2013年5月15日10时在济宁市红星东路运河之星酒店会议室对以下标的依法进行公开拍卖:1、3台两吨卧式燃煤取暖锅炉整体打包拍卖,参考价18万元;2、废旧机电设备一宗(包括四轴钻床、内圆磨床、半自动荧光探伤机、通过式清洗机、箱式电阻炉、电动平车、电动洛式硬计等);3、废旧电脑、打印机等56台;4、2005年登记东风小客车两辆,参考价3200元/辆;5、2002年登记29座金龙客车,参考价1.5万元。

有意竞买者请于2013年5月14日16时前持竞买保证金(1、2号标的5万元;3、4、5号标的5000元)及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

展示时间地点:2013年5月13日至14日标的所在地展示
联系地址:济宁市古槐路43号
联系电话:0537-2212898 2214998
网址:www.sdthxpm.com
山东天恒星拍卖行有限公司
2013年5月7日

中国拍卖行业“AA”级拍卖企业

山东天恒星拍卖行有限公司拍卖公告

受有关部门委托,定于2013年5月16日上午10时在济宁市红星东路运河之星酒店会议室对11辆福田奥铃汽车和13辆长城轻货汽车公开整体拍卖,参考价16万元,详情请来人来电咨询。

有意竞买者请于2013年5月15日16时前,持单位或个人有效身份证明及5万元竞买保证金(保证金成交充抵价款,不成交不计息退还)到我公司办理竞买手续方可取得竞买资格。

展示时间:2013年5月14日至5月15日
展示地点:拍卖标的存放地
联系地址:济宁市古槐路43号
联系电话:0537-2212898 2214998
网址:www.sdthxpm.com

山东天恒星拍卖行有限公司
2013年5月7日

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539

演绎……
和谐乐章
齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539